

Falunkban élő Horváth Sándorné nemrégén töltötte be 90. életévét.

Születésnapja alkalmából Orbán Viktor miniszterelnök úr által aláírt Emléklapot Kovácsné Véber Eszter polgármester adta át. Halimba Község Önkormányzata és a település lakói nevében kívánunk jó egészséget és további tartalmas életet.



Hagyományainkhoz híven őt is meg fogom keresni és beszélgetek vele életének számára fontos eseményeiről. A vele készült interjút olvasóink majd itt olvashatják.

## Lakossági tájékoztatás

### Szépkorúak jubileumi köszöntése

A Kormány Magyarország nevében köszönti a 90. a 95. a 100. a 105. a 110. és a 115. életévüket betöltött, Magyarországon bejelentett lakóhellyel rendelkező, magyar állampolgárságú szépkorú személyeket.

A jubileumi köszöntéssel okirat és jubileumi juttatás jár, amely teljesen független a szépkorú személy egyéb ellátásaitól. A jubileumi juttatás összege:

- a 90. életév betöltésekor 90.000,- forint
- a 95. életév betöltésekor 95.000,- forint
- a 100. életév betöltésekor 100.000,- forint
- a 105. életév betöltésekor 105.000,- forint
- a 110. életév betöltésekor 110.000,- forint
- a 115. életév betöltésekor 115.000,- forint.

A támogatást kérelmezni nem kell, az eljárás hivatalból indul.

A Budapest Főváros Kormányhivatala a szépkor betöltését megelőzően legalább 60 nappal - a lakóhelyén és a tartózkodási helyén - írásban keresi meg a jogosultsági feltételeknek megfelelő szépkorú személyt.

Abban az esetben, ha valaki kimarad a juttatásból, akkor közvetlenül Budapest Főváros Kormányhivatala Építésügyi és Örökségvédelmi, Hatósági, Oktatási és Törvényességi Felügyeleti Főosztály Hatósági Osztályához lehet fordulni. Címe: 1056 Budapest, Váci utca 62-64.

## ÁTMENETILEG ZÁRVA!

- Tájékoztatjuk a falu lakosságát, hogy a Kossuth utcai bolt 2022. március 14-től előreláthatólag két hétig zárva tart. Köszönjük megértésüket!

## Az Ajkai Rendőrkapitányság beszámolójának kivonata Halimba község közbiztonsági helyzetéről

A községekben a körzeti megbízotti szolgálatot jelenleg Bokor Tamás r. főtörzsőrmester úr látja el. Az előző évhez hasonlóan az ez évi tevékenységünk fő célja a közbiztonság és a közterület rendjének fenntartása javítása volt, melynek megfeleltünk. A település a földrajzi helyzete, a képviselő-testület munkája, a körzeti megbízotti jelenlét és a lakosság hozzáállása miatt a többi településhez képest kedvezőbb helyzetben van, hiszen a településen az itt lakók és az Ajkai Rendőrkapitányság illetékességi területén elkövetett összes bűncselekmény számához képest az elkövetett bűncselekmények száma nem emelkedett. A település bűncselekményi adatait figyelembe véve úgy gondolom, hogy a közbiztonság helyzete a területen az országos átlagnál jobb. A körzeti megbízott távolléte esetén a településen az ajkai járőrök látnak el szolgálatot. A településeket átszelő utakon a kapitányság közlekedésrendészeti alosztályának munkatársai végeznek ellenőrzéseket, ezen belül heti rendszerességgel sebesség méréseket.

Folyamatosan kapcsolatot tartunk a gyámügy, valamint a Családsegítő- és Gyermekjóléti Szolgálat munkatársaival. Az általunk észlelt problémákról tájékoztatjuk őket, sürgősebb esetekben telefon adunk előzetes értesítést. Az eltűnt személyek – főként a gyermekkorúak ügyeiben – nagy hangsúlyt helyeztünk a körözési munkára, valamint annak kiszűrésére, hogy sérelmükre az eltűnés ideje alatt követtek-e el bűncselekményt, vagy az alapozta-e meg szökésüket. Megkülönböztetett figyelmet szenteltünk a családon belüli erőszak és az ebből eredő súlyos bűncselekmények megelőzésére. Amennyiben gyermekkorú is érintett az ügyben, úgy a szükséges intézkedést megtesszük, és minden esetben értesítjük a családsegítő és gyermekjóléti szolgálatot. Halimba község élen jár a megelőzési munka végzésében. Iskolásoknak, óvodásoknak egyaránt tartottunk előadásokat, áldozatvédelmi és bűnmelegítési témában. Ezt a jó hagyományt szintén tovább kívánjuk vinni 2022-ben is.

Szoboszlai Tibor r. ezredes rendőrkapitány



## Impresszum

Halimbai Hírek közérdekű tájékoztató időszaki lap.

Kiadja: Halimba Község Önkormányzata 8452 Halimba Petőfi u. 16. tel/fax:88/503-420, 237-003; E-mail: halimbaihirek@gmail.com; Felelős kiadó: Kovácsné Véber Eszter polgármester; Nyilvántartási szám: 2.2.4/511/2003. ISSN 2060-4378 Szerkesztő: Schvarczkopf Anita, Tördelés és nyomda: BT. Reklám Bt. Megjelenik: havonta 420 példányban.



# HALIMBAI HÍREK

Halimba Község Önkormányzata időszaki lapja

XX. évfolyam 1. szám

2022. január

## Önkormányzati Hírek

### A települési környezet állapotának értékelése 2021.

A környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 46.§(1) bekezdés e.) pontja szerint az Önkormányzat a környezet védelme érdekében „elemzi, értékeli a környezet állapotát illetékességi területén, és arról szükség szerint, de legalább évente egyszer tájékoztatja a lakosságot”.

Halimba Község Önkormányzata illetékességi területén a 10/2005.(X.10.) rendelet szabályozza a helyi környezet védelmével kapcsolatos főbb teendőket.

A korábbi évekhez hasonlóan idén is átfogóan értékeljük a környezet állapotát befolyásoló körülményeinket.

#### 1. A környezet tisztaságának állapota:

A településen függ a magánszemélyek, vállalkozók és az Önkormányzat köztisztasággal kapcsolatos tevékenységétől. A magántulajdonú ingatlanok környékének, járdáknak tisztántartásáról minden esetben a tulajdonos köteles gondoskodni. A legtöbb ingatlantulajdonos eleget tesz ezen kötelességének, de sajnos nem mindenki. Az önkormányzati tulajdonú ingatlanok és autóbuszvárók tisztántartását az önkormányzat oldja meg. A faluközpontban lévő felújított épület és buszváró környékén gyakran jelenik meg szemét, továbbá problémát jelent a szelektív szigetek környékén, a temetői hulladékgyűjtőben és az utcai szemetesekben megjelenő kommunális hulladék. A szemetet illegálisan elhelyezők felderítésében fontos szerepet játszanak a lakossági bejelentések. Kérem, ha ilyen látnak haladéktalanul jelezzék az önkormányzatnál!

Az őszi időszakban több esetben is együttműködtünk a rendőrséggel a külterületen illegálisan elhelyezett hulladékkal kapcsolatos ügyekben, valamint egy belterületi ügyben, ahol az ingatlantulajdonos az udvaron hatalmas gödörbe szándékozott hulladékot elásni.

A kiépítés alatt álló közterületfigyelő kamerarendszer is segítségünkre lesz abban, hogy az illegális hulladékelhelyezést csökkentjük.

Nagy figyelmet fordítunk a belterületi és a külterületi önkormányzati ingatlanokra (pl. Malom-völgy) valamint a fő út melletti területre is. Az Önkormányzat továbbra is törekszik, hogy községünk, környezetünk tisztaságának megfelelő állapotát megőrizze és fenntartsa. Fontos, hogy minden lakos is így tegyen.

A korábbi években többször megszervezésre került a tavaszi szemétszedés vagy a **TE SZEDD!** szemétszedési akció, amikor lelkes önkéntesek és az iskolás gyerekek nagy mennyiségű szeméttől tisztították meg Halimbát és környékét. A jövő évben is szeretnénk csatlakozni ehhez az akcióhoz. Szeretettel várjuk az önkénteseket ehhez a nemes feladathoz!

**2. A csapadékvíz elvezetése** az utcákban kiépített árkokban megoldott. Az árkok tisztántartása az ingatlan tulajdonosok feladata, a járdákhoz hasonlóan. A csapadékvíz nagy esők idején néhány ingatlannál gondot okoz, mert a pincékbe befolyik. Ennek oka általában a nem megfelelő kialakítás, vagy az árkok karbantartásának hiánya.

Az iskola udvarán gyakran összegyűlik a csapadékvíz, mely hosszú évek óta nagy gondot okoz. Az idei évben az iskola előtti útszakasz felújításakor egy csapadékvízvezető csövet helyeztünk el az útburkolat alatt, melyre a Tankerület egy telken belüli csóvel csatlakozik rá. Ezzel várhatóan megoldódik a probléma.

**3. A szennyvízelvezetés** a községben 100%-ban megvalósult.

#### 4. A kommunális hulladék kezelése:

A hulladék elszállításáról az AVAR Ajka Kft. gondoskodik, és önkormányzati rendelet szabályozza a hulladékszállítás igénybevételét, amely minden lakosra nézve kötelező. 2016-ban a hulladék szigetek mellett bevezették a házhoz menő **szelktív hulladékszállítást**. 240 l-es kék hulladékgyűjtőket helyeztek ki azon igénylőkhöz, kinek nem volt hátráléka a szolgáltató felé. A hulladékszállítás havi alkalommal történik.

*Idén is volt szervezett lomtalanítás, áprilisban.* Minden olyan lakos igénybe veheti, akinek nincsen elmaradása a díjfizetésben.

Egyéb hulladékfajták:

A kertekben keletkező zöldhulladék kezelésére legjobb módszer a komposztálás helyben. Ha valaki ezt a saját telkén nem tudja megoldani, a temető mögötti területen lerakhatja, és komposztáljuk gyógynövénykerti és közterületi felhasználásra. A területet idén bekerítettük azért, hogy az illegális hulladéklerakást megakadályozzuk. Zöldhulladék lerakása kiskerti mennyiségben halimbai lakosok számára lehetséges, a karbantartók kérés esetén kinyitják a kaput.

**5. Zaj- és rezgésvédelem** szempontjából a település helyzete optimálisnak mondható. Nem található a közelben nagy zaj- és rezgésforrás. A Kossuth utca megnövekedett teherforgalma okoz problémát az ott lakóknak. Javítottak a helyzeten a csatornaberuházás után eszközölt **garanciális útjavítások**. Az átmenő forgalom sebességét a rendőrség rendszeres



kitelepülésekkel és *sebességmérésekkel* igyekszik szabályos keretek közé szorítani.

Ebben az évben megkezdődött az útburkolat felújítása a Szóc felé eső szakaszon, mely már most jelentős javulást jelent a zaj és a rezgés tekintetében.

A Magyar Közút Zrt. felé jeleztem azt a kérésünket, hogy a településtáblára kikerüljön a 40 km/h sebességkorlátozás.

**6. A közlekedés megoldása** a településen a közutakon történik. A község legforgalmasabb útja a Kossuth utca, ennek kezelését a Magyar Közút Zrt. látja el. A többi utca önkormányzati fenntartású. A karbantartást, kátyúzásokat a karbantartókkal végezzük, vagy külső céggel végeztetjük saját forrásból. Az idei évben pályázati forrásból, önerőből és helyi vállalkozások támogatásából jelentős felújítások valósultak meg, illetve folyamatban van a Magyar Közút beruházásában megvalósuló felújítás a Kossuth utcán.

**7. Az ivóvízellátás helyzetéről** elmondható, hogy az egész településen megoldott a vezetékes ivóvíz ellátás kiváló minőségű ivóvízzel. A vízhálózat viszont előregedett, csőtörések vannak. Ennek az az oka, hogy a rendszerhasználati díjak a hálózat amortizációját nem fedezik, ezért csak kis összeg áll rendelkezésre a karbantartásra és a felújításra.

**8. Az energiagazdálkodás** helyzetéről elmondható a községben, hogy a hagyományos fűtési módok mellett a vezetékes gázhálózat is kiépült. Az orvosi rendelőben, az emlékházban és az óvodában gázzal fűtünk. 2019-ben a Magyar Falu Program keretében sikerült *felújítani a védőnői tanácsadó fűtését*. A korábbi gázkonvektorok helyett takarékos gázfűtés készült el kondenzációs kazánnal és radiátorokkal. Az orvosi rendelő régi gázkazánját is kicseréltük. *A hivatalban hőtárolós kályhakat* használunk, a művelődési házban 2011 óta faelgázosító kazánnal fűtünk. Ehhez a *tűzifát az önkormányzat saját erdőiből* tudjuk biztosítani.

**9. A zöldterületekkel való gazdálkodás** feladatait az önkormányzat továbbra is a korábbi évekhez hasonlóan végzi. Az Önkormányzat tulajdonában lévő földterületeket folyamatosan bérbe adjuk, az erdőterületeket gondozzuk. A rétek után földalapú támogatást veszünk igénybe. 2015-ben vásároltunk, egy használt japán kistraktort hótoló, talajmaró, és fűnyíró adapterrel. 2016- ban pedig vásároltunk egy olasz, NEGRI gyártmányú ágaprító gépet, amely 9 cm átmérőjű ágat tud ledarálni. A kapott daralékot komposztáljuk, valamint az ágyások takarására használjuk. Az idei évben eszközparkunk egy japán Iseki traktorral gazdagodott, mely homlokrakodóval rendelkezik és hótolólapot gyártatunk hozzá.

*Kovácsné Véber Eszter polgármester*

## Közérdekű információk

**Nyirádi Közös Önkormányzati Hivatal**

**Halimba Község Önkormányzata** - Halimba, Petőfi S. u. 16.

**Telefon:** 88/237-003 | **Mobil:** +36 20 473 3320 | **Fax:** 88/237-003 | **E-mail cím:** hivatal@halimba.hu

**Ügyfélfogadás:**

A járványhelyzetre való tekintettel a hivatalban a személyes ügyfélfogadás (hivatali ügyintézés, jegyzői, polgármesteri fogadóóra) szünetel. Ügyintézés előzetes telefonos egyeztetés alapján lehetséges. S ez esetben mindenki megkapja a számára szükséges ügyintézés menetéhez a tájékoztatást és segítséget.

**Szalai Katalin okleveles védőnő, Háziorvosi rendelő**

**Dr. Dávid Éva háziorvos, üzemorvos, iskolaeü.-ifjúságvédelem szakorvos** - Halimba, Ady u. u. 15.

**Telefon:** 88/237-013, 70/ 372-9329 | **E-mail:** halimbarendelo@gmail.com

**Rendelési idő Halimbán:** hétfő: 8 -11, kedd: 13 -17, szerda: 8 -11, péntek: 8 -12.

**Rendelés Szöcön:** csütörtök 14 – 16 óráig (Szóc, Kossuth u. 41)

**Csecsemő és terhes tanácsadás:** kedd: 11-12.

**Iskola-egészségügy:** kedd 12-12.30.

**Foglalkozás egészségügyi ellátás:** szerda 11- 13, péntek 12-14

**Központi orvosi ügyelet:** 16.00-tól másnap 08.00-ig, hétvégén és ünnepnapokon a nap 24 órájában: Ajka – Padragkút Iparos u. 8. Telefon: 06/ 88/ 412 - 104

**Háziorvosi hasznos tanácsok!** Telefonáljanak, mielőtt orvoshoz fordulnak: bármely panasz esetén, telefonon egyeztessenek a rendelő munkatársaival Ugyanígy 16 óra után és hétvégén az orvosi ügyeletre is. Ha nem sürgős, akkor e-mail-en is jelezhetik problémájukat!

**Körzeti Védőnői Szolgálat (Halimba, Szóc)**

**Helyettes védőnő: Piller Gabriella Nyirád** - 8452, Halimba Ady Endre utca 15.

**Telefon:** 06/20-566-3252 | **e-mail:** vedono@halimba.hu

**Várandós védőnői tanácsadás:** Kedd: 8-10; csecsemő és kisgyermek: kedd 13-15

**Orvosi tanácsadás:** kedd 11-12

**Iskola:** csütörtök 9 – 11

**Rendelkezésre állási idő:** hétfőtől péntekig 7.30 – 15.30

**Védőnői hasznos tanácsok!** A jelen helyzet miatt időpontkérés szükséges a rendelésre és a tanácsadásra. A kiskorú egy kísérővel érkezzen, valamint a felnőttek egyedül jöjjenek a vizsgálatokra!

**Házigondozói Szolgálat**

**Kovács Alexandra gondozónő** Tel: 06 /20 221 2958

**Tóth Viktória gondozónő** Tel: 06 - 20/472-7188

**Körzeti Fogászati szakrendelés**

**Med Dent Fogászati Kft. - 8400 Ajka Bercsényi u. 1413/7**

**Dr. Mráz Nóra**

**Dr. Várhelyi Virág**

**Rendelési idő:** hétfő, szerda: 13 -19 óráig kedd, csütörtök, péntek: 8-14 óráig

**Magánrendelés:** Meddent Praxis&Beauty: Dr. Ligetes Melinda, Dr. Mráz Nóra, Dr. Várhelyi Virág Rendelési idő:

hétfő, szerda, csütörtök: 8 – 14 óráig, kedd, csütörtök: 13 – 19 óráig

A rendelésekre bejelentkezés: 06 – 20 - 462 24 91 –es telefonszámon.

Mivel a rendelőben folyamatos ellátás zajlik fokozott higiéniai feltételekhez kötötten, ezért a telefon felvétele nem mindig lehetséges Ha nem sikerül elsőre kapcsolatba lépni az asszisztenssel, kérjük, próbálkozzanak többször is!

**Gyógyszertár- Fiókgyógyszertár** - 8452 Halimba, Kossuth L. u. 38.

**Működtető: Tósoki Patika Bt. Kigyó Gyógyszertár** 8400 Ajka, Frankel L. u. 16.

**Telefon:** 06 – 88 – 220 630

**e-mail:** kigyo.gyogyszertar@invitel.hu

**Nyitvatartás:** Munkaerőhiány miatt **2022. március 16-ig a patika zárva tart.** Bízunk benne, hogy a helyzet előbb megoldódik!

Igény esetén a szociális gondozók kiváltják a felírt gyógyszereket. Kérjük, az alábbi elérhetőségek egyikén jelezzék igényüket: Kovács Alexandra, szociális gondozó: 06-20/221-2958 Tóth Viktória, szociális gondozó: 06-20/472-7188 Megértésüket köszönjük!

**Család- és gyermekjóléti Szolgálat:**

**Páhiné Zsédely Anikó családsegítő**

**Ügyfélfogadás helye:** Művelődési Ház Halimba, Petőfi S. u. 22.

**Ügyfélfogadási ideje:** Hétfő: 12 – 15, szerda:8 -14, péntek: 8 – 13 (kedden és csütörtökön nincs ügyfélfogadás)

**Telefon:** 06 – 20 – 470 95 15 | **e-mail:** nyiradino@gmail.com

**Művelődési Ház - közösségi szolgáltató tér** - 8452 Halimba, Petőfi u. 22.

**Lukács Zsanett művelődésszervező**

**Tel:** 06 - 88 - 237 067 és 06- 20 - 263 8388 | **E-mail cím:** muvhaz@halimba.hu, halimbakulturhaz@vazsonykom.hu

**Nyitvatartás:** Hétfőtől péntekig: 8-16 óra között.

Tájékoztatjuk a település lakosságát, hogy programjaink az aktuális vírushelyzet alakulása miatt kormányzati rendelkezések vagy helyi döntés alapján bármikor elmaradhatnak. Ezekről településünk honlapján a www.halimba.hu–n, a facebook közösségi oldal Művelődési Ház IKSZT Halimba oldalán és a hirdető táblákon adunk tájékoztatást.

Azonban a Művelődési Ház nyitvatartási ideje alatt hétfőtől péntekig 8- 16 óra között az intézmény irodai szolgáltatásai (fénymásolás, szkennelés, nyomtatás) továbbra is igénybe vehetők. Bármilyen kérés, kérdés esetén keressenek bennünket bizalommal! A közösségi szolgáltatások mellett a családi rendezvényeknek is helyet biztosít a ház: esküvő, ballagás, születésnap, keresztelő, halotti tor. Ekkor nem csak a termet lehet bérelni, hanem az étkezésekhez szükséges eszközöket is.

Ennek díjait az önkormányzat a következőképpen szabályozta.

- Rendezvény: 0-4 óra időtartamig: 5.000 Ft/ alkalom
- Rendezvény 4-8 óra időtartamig: 10.000 Ft/alkalom
- Egyéb költségek: evőeszköz: 50 Ft/készlet, abrosz: 800 Ft/db, tányér, pohár: 50 Ft/db

**Községi Könyvtár** - 8452 Halimba Petőfi utca 39. (Általános Iskola)

**Györkösné Baráth Anikó könyvtáros**

**Nyitvatartás:** hétfő és csütörtök 16 -19

A könyvtárba való belépéskor továbbra is kötelező a kézfertőtlenítés és a maszkviselet.

**Nyirádi Erzsébet Királyné Általános Iskola Dr. Szalai Miklós Tagintézménye** - 8452 Halimba Petőfi utca 39.

**OM azonosító:** 037118

**Fenntartó:** Pápai Tankerületi Központ, 8500 Pápa, Mézeskalács utca 2.

**Intézményvezető:** Nagy Noémi

**Telefon:** 06/30 431 9816 |

**E-mail:** halimbasuli@gmail.com, halimba@papaitk.hu | **Honlap:** https://szalaim-halimba.edu.hu/

**Halimbai Hársfa Óvoda, Mini Bölcsőde és Konyha** - Halimba, Bányász u. 18.

**OM azonosító:** 202586

**Intézményvezető, óvodavezető:** Kovács Attiláné

**Fenntartó:** Halimba Község Önkormányzata

**Telefon/fax:** 06/88/ 237 010 | **e-mail:** harsfaovoda@vazsonykom.hu, harsfaovoda@halimba.hu

**Posta** - Halimba, Kossuth u. 38. | **Tel:** 06-88-237 056 | **Nyitvatartás:** H – P: 8-12 és 12. 30 – 15.30, Szo-V: zárva